

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Použití služeb sdílené ekonomiky místo klasických poskytovatelů služeb na českém trhu
Jméno autora:	Pištora Roman
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Doc. RNDr. Bohumír Štědroň, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Jde o velmi turbulentní segment trhu; stanoviska orgánů státní správy se liší.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Je řada scénářů; zvolený postup je možný.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň je adekvátní.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	D - uspokojivě
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V práci jsem nenašel závažné formální ani obsahové nedostatky; někdy nevhodné formulace („posbírané odpovědi“ nebo „ze strany služeb sdílené ekonomiky jednoznačně kraluje“), obraty i překlepy.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Výběr zdrojů je korektní; odkazy by mohly být očíslovány.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Doporučuji vybrané části bakalářské práce publikovat v odborném tisku.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Zajímavá bakalářská práce na téma použití sdílené ekonomiky místo klasických poskytovatelů na českém trhu je rozčleněna do dvou hlavních částí, teoretické a praktické. V teoretické části jsou vysvětleny základní pojmy sdílené ekonomiky a praktická část popisuje společnosti, které fungují na principu sdílené ekonomiky ve třech konkrétních ekonomických odvětvích (ubytování, doprava a rozvoz jídel z restaurací). Druhá, praktická část je věnována dotazníkovému šetření a odpovědi jsou analyzovány. Doporučuji vybrané části bakalářské práce publikovat v odborném tisku.

Otázka:

Jak je v sociologii definován reprezentativní vzorek a byl průzkum proveden na reprezentativním vzorku?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 23.5.2021

Podpis:
Bohumír Štědroň, v.r.